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Bir siniftaki 6grencilerin % 65 i gitar kursuna,
% 55 i keman kursuna ve % 35 i her iki kursa da
gitmektedir. Bu siniftan rastgele segilen bir 6grenci-
nin gitar kursuna gitmedigi bilindigine gore, keman
kursuna da gitmiyor olma olasiligi kagtir?
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Bir torbada 4 sar, 5 lacivert ve 6 beyaz bil-
ye vardir. Bu torbadan ayni anda ¢ bilye gekiliyor.
Cekilen bilyelerin en az ikisinin ayni renkte oldugu
bilindigine goére, tcuntn de lacivert olma olasiligi
kagtir?




image8.png
A torbasinda 6 mavi ve 4 yesil bilye, B torbasin-
da 2 mavi ve 8 yesil bilye vardir. Torbalardan biri
rastgele alinip igcinden bir bilye ¢ekiliyor. Cekilen bil-
yenin mavi oldugu bilindigine gére, A torbasindan
cekilme olasiligr kactir?
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. -
{>A ORNEK 1
Bir zar ile madeni para birlikte atiliyor. Buna gére,
a.  Paranin tura ve zarin st yliziine gelen sayinin 4 ten
kiiclik olma olasiligr kagtir?

b. Paranin tura veya zarin Ust ylziine gelen sayinin
4 ten kiclk olma olasiligi kagtir?
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Bir zar ve iki madeni para art arda atiliyor. Zarin tst
yuziine gelen sayinin asal sayi ve paralardan birinci-
sinin tura, ikincisinin ise yazi gelme olasiligi kagtir?




image11.png
Kalem kutusunda 4 tikenmez ve 6 kursun kale-
mi olan Safak, kutudan art arda iki kalem alacaktir.
Buna godre, aldigi iki kalemin de tikenmez kalem
olma olasiligi kagtir?
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Ayni sinava giren Ali ile Veli'nin bu sinavda basaril

3 1
olma olasiliklar sirasiyla B Ve tlr. Buna gore,

a. her ikisinin de basarili olma olasiligi kagtir?

b. sadece Ali'nin basarili olma olasiligi kagtir?
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Bir aticinin hedefi vurma olasiligi % tlr. Bu atici-

nin yaptig ¢ atistan ikisinde hedefi vurma olasiligi
kagtir?
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A torbasinda 5 mavi, 6 kirmizive B torbasinda 3
mavi, 4 kirmizi bilye vardir. A torbasindan bir bilye
alinarak rengine bakilmadan B torbasina atildik-
tan sonra B torbasindan alinan bir bilyenin kirmizi
olma olasiligr kagtir?
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Iki torbadan birincisinde 3 sari, 5 kirmizi ve ikin-
cisinde 2 sari, 7 kirmizi bilye vardir. Birinci torba-
dan bir bilye alinip ikinci torbaya ve sonra da ikinci
torbadan bir bilye alinip birinci torbaya atiliyor. Renk
bakimindan ilk durumun elde edilme olasiligi kagtir?
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Bir madeni para 3 kez atiliyor.

Buna gore, son atista yazi gelme olasiligi kagtir?
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A

Sekildeki labirentin A noktasindan yola ¢ikan bir ki-
sinin labirentin B veya C noktasindan disar ¢ikma

g olasiligi kagtir?
—
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K noktasinda bulunan bir farenin sekildeki yollari
=] [™Yleyerek peyniri bulma olasiigi kactr? —
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Hilesiz bir cift zar atiiyor. Ust ylize gelen sayilarin
toplaminin asal olmasi olayinin teorik olasiigi kag-
tir?
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Yukaridaki sekilde her birinin icerisinde 1 den 3 e
kadar numaralandirimis tger top bulunan 3 torba
verilmistir. Torbalarin her birinden birer tane top ali-
nip toplarin lzerinde yazan sayilar toplandiginda
elde edilen toplamin tek olmasi olayinin teorik olasi-
g1 kagtir?
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e
Hilesiz bir madeni para
a. 10 defa atildiginda 4 defa tura
b. 40 defaatildiginda 18 defa tura
c. 100 defa atildiginda 46 defa tura

geldigi gorultiyor. Buna gére, tura gelme olayinin de-
neysel olasiliklarini bulunuz.
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Deniz, hilesiz bir zar 72 kez havaya atiyor ve bu
atiglar sonucunda asagidaki verileri elde ediyor.

14 kez

13 kez

10 kez

12 kez

9 kez 202

14 kez $:

Bu verilere gére, Deniz’in attigi zarn 5( J=; ) gel-
mesinin deneysel olasilig kagtir?




image23.png
I. Olay | 1l. Olay lll. Olay |
18 Yazi | 36 Yazi 63 Yazi |
54 Tura 77 Tura

40 atis 90 atis 140 atig

Yukarida verilen tablonun altinda yazilan sayilar her
bir olayda yapilan atis sayisini, tablolarin igerisin-
de yazilan sayilar ise bu atiglarda meydana gelen
yazi - tura durumlarinin sayisini gdstermektedir.
Buna gére, bu olaylardaki yazi gelme olayinin de-
neysel olasilik degerlerini kiigtikten buytge dogru
siralayiniz.




image24.png
Antrenmanlar -----

Isabetli atig

sayisl

Toplam atis 9
sayIsl

Yukaridaki tabloda bir okgunun son 5 antrenma-
ninda hedefe yapmis oldugu toplam atis sayilari ve
isabetli atig sayilan verilmistir.

Buna gore, bu okgunun bunlardan sonraki ilk an-
trenmaninda hedefe atacagi ilk atisin isabetli olma-
sinin deneysel olasiligi kagtir?
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Yarigsmaci
numaralari
Galibiyet
sayilari

Yukaridaki tabloda 1 den 10 a kadar numaralan-

dinimis yarismacilarla bu yarismacilarin 100 oyun
sonundaki galibiyet sayilari verilmistir.

Buna gére, bu oyun 101. kez oynandiginda hangi
yarismacinin kazanmasinin deneysel olasilik degeri,
teorik olasilik degerine en yakin olur?
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Futbol ve basketbol oyunlarindan en az birini oyna-
yanlarin bulundugu 25 Kkisilik bir sinifta basketbol
oynayan 18 kisi, futbol oynayan 15 kisi vardir. Bu
siniftan rastgele secilen bir kisinin basketbol oyna-
dig! bilindigine gére,

a. Futbol da oynama olasiligi kactir?

b. Futbol oynamama olasiligi kactir?
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"TURKIYE"
kelimesindeki harflerin yerleri degistirilerek yazilabi-
len 7 harfli kelimelerden rastgele bir tanesi segiliyor.
Segilen kelimenin K harfi ile basladigi bilindigine
gére, | harfiile bitme olasiligi kagtir?




image3.png
Bir zar art arda iki kez atiliyor. Atiglardan birinde 4
geldigi bilindigine gore, iki atis sonucunda Ust ylize
gelen sayilarin toplaminin 9 olma olasiligi kagtir?
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Bir zar art arda iki kez atiliyor. Birinci atista gift sayi
geldigi bilindigine gore, ikinci atista gelen sayinin
birinci atista gelen sayidan daha buy(k bir sayi ol-
mama olasiligi kagtir?
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Bir torbada 2 kirmizi, 3 beyaz ve 4 siyah bilye
vardir. Bu torbadan ayni anda iki bilye gekildigin-
de, gekilen bilyelerin ayni renkte oldugu bilindigine
gore, ikisinin de beyaz olma olasiligi kactir?




